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В соответствии с поручением Губернатора Ростовской области депутатами городской
Думы города Шахты принято Решение № 229 от 21.06.2012 года «О внесении изменений
в решение городской Думы города Шахты» «Об установлении земельного налога на
территории города Шахты» (далее «Решение»).

    

Внимание! Расширена категория налогоплательщиков, имеющих право заявить льготу по
земельному налогу (п.7, пп.15 «Решения»). Освобождаются от уплаты земельного налога
за один земельный участок, по выбору налогоплательщика, занятый жилищным фондом
индивидуальной жилой застройки или приобретенный (предоставленный) для ведения
личного подсобного хозяйства.

      Льгота предоставляется, физическим лицам, имеющим трех и более
несовершеннолетних детей, совместно проживающих, в том числе усыновленных
(удочеренных) детей, находящихся под опекой или попечительством, при условии
воспитания усыновленных (удочеренных) детей и детей, находящихся под опекой  или
попечительством, не мене трех лет. Многодетной семье льгота будет предоставляться
по заявлению владельца земельного участка при обращении в налоговую инспекцию по
адресу ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город будущего», зал №1. Льгота распространяется на
правоотношения, возникшие с 01 января 2012 года.   

Уважаемые налогоплательщики! Напоминаем Вам, что в связи с изменением налогового
законодательства (Федеральный закон 229-ФЗ от 27.07.2010г.) в 2012 году налоговой
инспекцией начислены имущественные налоги (транспортный, земельный и налог на
имущество физических лиц)  за 2011 год. Срок уплаты по имущественным налогам за
2011 год наступит 01 ноября 2012г. Расчет имущественных налогов за 2012 год будет
производиться в 2013 году.

    

    

Информацию по вопросам налогообложения можно получить по телефонам справочной
службы инспекции:

    

- г. Шахты ул. Шишкина 162, общественно-деловой центр «Город Будущего», зал №1,
телефон «горячей линии»: 8 (8636) 25-45-38;
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- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон «горячей линии»: 8
(86360) 2- 27-73;

    

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, кабинет №3, телефон «горячей линии»: 8
(86351) 9- 18-49.

    

- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, кабинет №8, телефон «горячей линии»: 8
(86369) 2-33-94.

    

Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС  России №12 по Ростовской области
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